


Конспект уроку математики для 2 класу для дітей з затримкою психічного розвитку на тему: «Додавання двоцифрових чисел без переходу через десяток»

Анотація: урок засвоєння нових знань з математики для 2 класу за програмою для дітей з затримкою психічного розвитку, провідна мета якого навчити дітей додавати двоцифрові числа без переходу через десяток. 
Урок розроблено у формі гри-квесту з використанням інтерактивних методів навчання та мультимедійної презентації. На попередніх уроках математики використовувалися відео з сайту «Нова українська школа. Цікавіше за підручник», тому героями уроку стали відомі дітям Сонечко і Равлик. Напідставі демонстраціїлиста від відомих учням героїв використовується метод емоційного стимулювання учнів, створення в навчальномупроцесіситуаціїзацікавленості.Так як у класі, де проводився урок, навчається 10 учнів, всі завдання розраховані саме таку на кількість дітей.
Актуальність роботи полягає в недостатній кількості практичних матеріалів для вчителів, які навчають дітей із затримкою психічного розвитку. 
ОПИС РОБОТИ

Тема: Додавання двоцифрових чисел без переходу через десяток.
Мета:ознайомити учнів з додаванням двоцифрових чисел без переходу через десяток, закріплювання знання усної і письмової нумерації в межах 100, вчити творчо працювати над задачею, формувати уміння розв’язувати прості задачі, порівнювати, аналізувати, робити висновки; розвивати уяву, увагу, пам'ять, виховувати почуття товариськості, взаємодопомоги.
Тип уроку:урок-квест.
Методи і прийоми:методи аналізу та синтезу, метод Конвеєр, колективна, групова та індивідуальна робота.
Обладнання:великий конверт, 6 конвертів з завданнями, мапа, аркуші паперу з прикладами, дорогоцінне каміння, скринька для скарбів, цукерки, презентація «Математична фізкультхвилинка».
Попередня підготовка: на двох аркушах червоного паперу роздрукувати «Шаблон для великого конверту» та склеїти конверт, виготовити 6 маленьких конвертів за шаблонами, роздрукувати лист і завдання від героїв уроку, карту роздрукувати на 5 аркушах; в маленькі конвертики вкласти завдання і шматочок карти, потім всі маленькі конверти та лист вкласти у великий конверт. Виготовити скриню з цупкого картону та дорогоцінні камінчики з металізованого картону. В кожен камінчик вкласти математичний вираз і цукерку. Скриню з камінцями заховати в шафу, яка й буде кінцевим пунктом квесту.

Хід уроку
I. Організаційна частина
Пролунавдзвінок -
Починаємо урок.
Працюватимемстаранно,
Щобпочути у кінці,
Щоунашімдругімкласі
Діти - просто молодці.
Ви ж у мене молодці? 

II. Мотивація навчальної діяльності
· Діти, до нас сьогодні на урок прийшли гості. Ви їх дуже чекали весь тиждень, тож давайте покажемо як ми вміємо гарно працювати, покажемо, що ми знаємо про двоцифрові числа і навчимося додавати двоцифрові числа без переходу через десяток.А спочатку пригадаємо, які числа називають одноцифровими? А двоцифровими?
(Після відповідей дітей один з гостей віддає великий конверт)
Ой! А що це таке? Що ж нам робити – відкривати конверт чи проводити урок? Діти, як ми вчинимо?(Відповіді)Шановні гості, ви дозволите нам відкрити конверт? Дякуємо. 
Погляньте, тут лист і ще конвертики. Так… Хто ж нам пише… Давайте швидше прочитаємо лист.
«Добрий ранок, любі другокласники. Пишуть вам Сонечко і Равлик. Ми дуже хочемо зустрітися з вами, але, як ви знаєте з уроків природознавства, восени ми ховаємось у затишні місця і спимо до весни. А щоб ви нас не забували, ми підготували для вас сюрприз – скриньку скарбів. Тільки не думайте, що її так просто знайти. Ми її добре заховали і намалювали вам карту з позначеним місцем схованки скриньки. В конвертахіз завданнями лежать шматочки мапи. Коли ви разом з вчителем виконаєте завдання з конверта, ви отримаєтеодин шматочок. Сподіваємось, що ви швидко складете мапу, знайдете скарб і наш сюрприз вам сподобається.
Дуже чекаємо весни і зустрічі з вами. Ваші друзі Сонечко і Равлик.»
Діти, Сонечко і Равлик вірять, що ви впораєтесь з усіма завданнями, тож давайте розпочнемо. Але спочатку запишіть в зошити сьогоднішнє число і «Класна робота».

III. Актуалізація опорних знань
Відкриймо перший конверт і прочитаймозавдання з нього:
«Визначте кількість десятків та одиниць у наступних числах: 67, 43, 8, 80, 51.» Яке складне завдання… Навіть не знаю, впораєтесь ви з ним чи ні… (Кількість десятків та одиниць у кожному числі визначають різні учні і викладають магнітними цифрамиу нумераційній таблиці)
Молодці! Перше завдання виконали на відмінно! Всі заслужили перший шматочок мапи.
Хвилинка каліграфії.
Тепер відкриємо другий конверт. Що ж нам тут загадали наші маленькі друзі?
«Запишіть у зошит наступні числа:5 десятків 1 одиниця, 3 десятки 
9 одиниць, 5 одиниць, 7 десятків 0 одиниць, 6 десятків 8 одиниць»
Перевіримо, що ви написали. (Діти по черзі називають записані числа.) Дуже добре, давайте прикріпимо другий шматочок мапи і швидше відкриємо третій конверт.
«Розв’яжіть приклади 30+5, 42+7, 11+4, 26+3, 50+10».Використовуємометод «Конвеєр»: на двох аркушах паперу написані подані приклади, діти об’єднуються у дві групи, по черзі розв’язують по одному прикладу і по колу передають аркуші іншим.  (Виконали завдання, прикріпили третій шматочок мапи)

IV. Фізкультхвилинка.
Відкриваємо четвертий конверт.
«Наші любі другокласники, ми гадаємо, що ви трошки втомилися і підготували вам рухливе завдання. Це буде невеличка розвага, тому шматочок мапи за неї ви не отримаєте. Зробіть Математичну фізкультхвилинку.» 
(На екрані «Математична фізкультхвилинка». Правила: Якщо між числами потрібно поставити знак більше, то діти повинні нахилитися вправо. Якщо потрібно поставити знак менше, то діти нахиляються вліво. Якщо потрібно поставити знак дорівнює, то діти підстрибують.)

V. Оголошення теми і мети уроку. Письмове додавання двоцифрових чисел. Робота в зошитах та біля дошки.
Відкриваємо п’ятий конверт. «Знайдіть суму наступних чисел: 45 і 41, 65 і 32, 12 і 56, 74 і 23»
Діти, скажіть яку математичну дію потрібно виконати, щоб знайти суму чисел? Ми з вами додавали двоцифрове число до одноцифрового, двоцифрові числа, які позначають десятки, а такі двоцифрові числа одне до одного ще не додавали. Тож сьогодні на уроці ми навчимося це робити.
Для того, щоб додати двоцифрове число до двоцифрового числа потрібно десятки додавати до десятків, а одиниці до одиниць. Запишемо число 45 як суму двох чисел 40 і 5, а число 41 як 40 і 1. Тепер починаємо додавати. Спочатку одиниці до одиниць, а потім десятки до десятків. 5+1=6, 40+40=80. Тепер додамо десятки і одиниці один до одного 80+6=86. Зрозуміли? Складне завдання нам підготували Сонечко і Равлик? Давайте спробуємо розв’язати наступні вирази біля дошки.
(Розв’язання прикладів біля дошки, приклеювання шматочка мапи)

VI. Робота над новим матеріалом.
Що ж нам підготували Сонечко і Равлик в шостому конверті? Давайте швидше поглянемо. «Розв’яжіть задачу: В нашій школі в других класах навчається 34 дівчинки і 25 хлопчиків. Скільки дітей навчаються в других класах у нашій школі?»
· Про що наша задача? 
· Скільки дівчаток навчається в других класах? 
· Що означає число 25? 
· Як дізнатися скільки всього дітей навчаються у других класах?
Хто хоче виконати це завдання на дошці? А інші запишіть в зошитах розв’язання задачі. (Один учень працює біля дошки, інші – на місцях.)
Молодці! Ви справилися з усіма завданнями Сонечка і Равлика і зібрали всю мапу. Давайте ж швидше знайдемо скарб!

VII. Закріплення вивченого
Ось ми і знайшли сюрприз від наших друзів. Що ж там? (Висипати камінці на стіл) Ой які гарні камінчики! Але ж вони не звичайні! Це коробочки! Оберіть собі по одному камінцю і відкрийте їх. Що ви там бачите? Так, в кожного своє завдання і цукерочка. Швиденько розв’яжіть ці приклади, щоб отримати повне право з’їсти цукерку.

VIII. Підсумок уроку
· Чи сподобався вам наш сьогоднішній урок?
· А що сподобалося найбільше?
· Що ми з вами навчилися нового на уроці?
· А що є справжнім скарбом для кожної людини? (Підвести до думки, що справжній скарб - знання)

ВИСНОВКИ

Уроки в нетрадиційній формі підвищують інтерес учнів до навчання, що позитивно позначається на ефективностінавчання. Урок-квест допоміг дітям в ігровій формі засвоїти нові знання, закріпити вже вивчене, оцінити роль знань та побачити їх застосування на практичних прикладах. Протягом уроку діти також вчилися працювати в малих групах та самостійно, перевіряючи власний результат з результатом на дошці.

ПОСИЛАННЯ НА ВИКОРИСТАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ
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